

Памяти павших будем достойны

► Патриотические мероприятия, посвящённые восьмидесятой годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, прошли в ряде избирательных округов Белгорода.

В помещении библиотеки-филиала № 16 собрались члены советов ветеранов четвёртого и девятого территориальных округов. Почётными гостями встречи стали жительницы блокадного Ленинграда - Зинаида Караева и Татьяна Чикканёва. С приветственным словом к ним обратилась депутат городского Совета Лилия Рыжкова. Почётным гостям вручили цветы и памятные подарки. Зинаида Михайловна и Татьяна Васильевна поделились воспоминаниями о своём тяжёлом детстве. Сотрудники библио-



теки рассказали об обороне Ленинграда и героизме его жителей. К знаменательной дате были подготовлены видеопрезентация и книжная выставка «Блокадной па-

мяти страницы». В завершение встречи присутствующие почтили минутой молчания память погибших ленинградцев.

Депутат городского Совета Владислав Карабанов вместе с представителями ветеранской организации, УК и актива дома навестил блокадницу Тамару Моралеву, которая сейчас проживает на территории двенадцатого округа. Тамару Сергеевну поздравили с памятной датой, вручили почётный знак «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» и пожелали ей долгих лет жизни.

В штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» для студентов - участников молодёжных движений прошла викторина, посвящённая героической обороне Ленинграда. Председатель Белгородского городского Совета Вадим Радченко рассказал, что сейчас в областном центре живут пятнадцать блокадников.

- Память о Великой Отечественной войне должна быть живой и вечной. Важно чтить и помнить героев и жертв, которые отдали свои жизни за свободу и независимость нашей страны, - подчеркнул он.

ФОТО СО СТРАНИЦ ДЕПУТАТОВ «ВКОНТАКТЕ»

